



A kedvezményezett neve: Herend Város Önkormányzata

A pályázati felhívás neve, kódszáma: Bakonyi rendezvények, képzések, hálózati tevékenységek támogatása VP6-19.2.1.-1-815-17

A projekt címe, azonosító száma: Herendi tószínpadi estek 3260564099

A szerződött támogatás összege: 1.954.997,- Ft

A támogatás mértéke: 85%

A projekt tartalmának rövid bemutatása:

A Herend központjában újonnan létesített viziszínpadon 7 rendezvényből álló rendezvénysorozat megszervezése. Megvalósítási időszak: 2021. augusztus 15. - 2022. szeptember 30.

A pályázat célja:

A viziszínpad helyszínén jelen pályázat keretében egy 7 db rendezvényből álló rendezvénysorozat megrendezése volt a cél. A programok összeválogatása során figyelemmel voltunk a település és környékén élők elvárásaira, az egyes korosztályokra és kisebbségekre is. Az előadók kiválasztása során kiemelt figyelmet fordítottunk arra, hogy az előadók a környékbeli településekről származzanak. Több különböző műfaj képviselőit szeretnénk színpadra állítani, ennek köszönhetően szinte az összes korosztály megtalálhatja a számára legvonzóbb programot. Az előzetesen kitöltött kérdőívek eredményére támaszkodva tervezünk könnyűzenei és komolyzenei esteket, stand –up comedy programokat, magyar nóta és operett esteket, s egyéb különleges produkciókat. Tervezzük az országosan ismert művészek fellépése mellett a helyi, herendi énekesek, táncosok, zenészek, együttesek felléptetését is.

A pályázat útján megtartott rendezvénysorozat hozzájárul a település színes kulturális, művészeti és közösségi életéhez. A rendezvények a környékbeli települések lakosságát is idevonzzák ezáltal viszik Herend település jó hírét. A viziszínpad adta infrastrukturális lehetőségeket segíti kiaknázni a projekt. A rendezvénysorozat minőségi szórakozási és szabadidős lehetőséget nyújt a település és vonzáskörzetében élő lakosság számára. Vonzó település lehet a fiatal letelepedni vágyók részére. A település népességmegtartó képessége javul.

A programok erősítik a helyi közösséget, népszerűsítik a települést, jelentős fogyasztó bázist jelentenek a vállalkozásoknak, a környéken élők ide vonzásával pedig a kulturális alapú gazdaságfejlesztés is megvalósul.

A projekt befejezési dátuma: 2022.09.30.

